
PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 1 von 16

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter 

Schräg

139 6601

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter 

Gerade

139 6621

Gebrauchsanleitung PK-Nr. 3094
Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr



!
DE Warnhinweis ! Beiliegende Wandbefestigungen müssen montiert werden !
FR
GB
NL
ES
GR
IT
CZ
SL
PL
BG
HR 
LT 
RU 
CN 

AR 

Warnhinweis !

siehe PK-Nr. 2800

Vorbereitung / Preparation / 
La préparation / Voorbereiding / V..

Montage / Assembly / 
Assemblage / Bijeenkomst / M..

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 2 von 16

DE 

GB
NL
ES

SL
PL
BG

 

Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

DE 

GB
NL

ES

SL
PL
BG

DE 

 

GB 

NL 

ES 

 

 

 

 

 

SI 

 

 

SE 

FI 
PL 

 

 

BG 



W

ø10 x 15

8x

683 0051

Weiss
white

17x

681 0852

17x

681 0770

C L

M6

8x

681 0801

1x

681 1664

E

SW6

1x

681 3015

O

M6 x 65

1x

681 3972

R

3,5 x 15

8x

681 4908

B

6,3 x 18

32x

681 5095

16x

681 5839

A

4x

681 5844

Q

3x

681 8010

F

Y

5,4 x 13

20x

683 0011

Weiss
white

U

WEISS

17x

681 7485

M

6,3 x 11

8x

681 5066

SW4

1x

681 3011

43x

681 0351

D

38x

681 0351

D P

M6 x 35

2x

681 3954

P

M6 x 35

4x

681 3954

N

M6 x 40

3x

681 3955

Z

ø7 x 13

11x

683 0021

Weiss
white

Z

ø7 x 13

9x

683 0021

Weiss
white

X

ø5 x 8

57x

683 0061

Weiss
white

X

ø5 x 8

56x

683 0061

Weiss
white

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021   Ä: 09/2021

Seite 3 von 16

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter 

Schräg

139 6601

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter 

Gerade

139 6621

ca. 1,75h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
F

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

G

6,3 x 20

12x

681 5094



2x

8

1x

11

2x

5

4x

2x

10R

2x

10L

4x

2

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 4 von 16

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter Gerade

139 6621

1x

13

3x

15

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter Schräg

139 6601

1x

12



16x

681 0351

D

8x

681 0770

C

1.

V1

!

S
to

p
p

Start

1.

6mm2.

6
m

m

!

2x

10L

2x

10R

2x

V1.1

V1.2

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021   Ä: 05/2021

Seite 5 von 16

2x

10L

2x

10R

4x

2

Nicht im Lieferumfang enthalten.

Separat bestellen ! 

Artikelnummer: 239 0871
!

D

C
17mm

4
2
m

m

!



2
.

Stopp

S
ta

rt!
3
.

M1

4
x

6
8

1
 0

7
7

0

C

B 6
,3

 x
 1

8

1
6

x

6
8

1
 5

0
9

5

8
x

6
8

1
 5

8
3

9

A

8
x

6
8

1
 0

3
5

1

D S
W

6

1
x

6
8

1
 3

0
1

5

33mm

L

CD D

L

M
6

4
x

6
8

1
 0

8
0

1

A
C

H
T

U
N

G
 !

B
o

lz
e

n
 A

u
s
s
ta

n
d

A
tt

e
n

ti
o

n
! 

e
n
s
u
re

 b
o
lt
 s

ti
c
k
s
 o

u
t 

3
3
m

m
.

A
tt

e
n

ti
o

n
! 

m
e
s
u
re

 à
 r

e
s
p
e
c
te

r

O
p

g
e
le

t!
 A

fm
e
ti
n
g
 t
e
 r

e
s
p
e
k
te

re
n

¡A
T

E
N

C
IO

N
! 

M
e
d
ic

io
n
e
s
 a

 r
e
s
p
e
ta

r 

p
a
ra

 e
l 
p
e
rn

o
.

B

A

2
x 8

2
x 5

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021   Ä: 09/2021

Seite 6 von 16

1
.



Stopp

S
ta

rt

8
x

6
8

1
 0

3
5

1

D

4
x

6
8

1
 0

7
7

0

C
L

M
6

4
x

6
8

1
 0

8
0

1

S
W

6

1
x

6
8

1
 3

0
1

5

B 6
,3

 x
 1

8

1
6

x

6
8

1
 5

0
9

5

8
x

6
8

1
 5

8
3

9

A

B

A

M2

D

C

L

33
33mm

A
C

H
T

U
N

G
 !

B
o

lz
e

n
 A

u
s
s
ta

n
d

A
tt

e
n

ti
o

n
! 

e
n
s
u
re

 b
o
lt
 s

ti
c
k
s
 o

u
t 
3
3
m

m
.

A
tt

e
n

ti
o

n
! 

m
e
s
u
re

 à
 r

e
s
p
e
c
te

r

O
p

g
e
le

t!
 A

fm
e
ti
n
g
 t
e
 r

e
s
p
e
k
te

re
n

¡A
T

E
N

C
IO

N
! 

M
e
d
ic

io
n
e
s
 a

 r
e
s
p
e
ta

r 
p
a
ra

 e
l 
p
e
rn

o
.

1
.

2
.

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 7 von 16

2
x 5

3
.



M

6,3 x 11

8x

681 5066

1.

M

M3

2.

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021   Ä: 09/2021

Seite 8 von 16

siehe PK-Nr. 3095

!



1x

681 0770

C

3x

681 8010

F

2x

681 0351

D G

6,3 x 20

12x

681 5094

M4

F

G

!

1x

11

D

C

2.

3.

1.

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 9 von 16



1x

12

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter 

Schräg

139 6601

O

M6 x 65

1x

681 3972

P

M6 x 35

2x

681 3954

1x

681 1664

E

4x

681 0351

D

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 10 von 16

M5.1

1x

11

D

D

P

E

D

D

O

P

M5

1x

12



1x

12

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 11 von 16

M5.2

X

X

X

X

X

X

ø5 x 8

6x

683 0061

Weiss
white

M5



3x

681 0351

D N

M6 x 40

3x

681 3955

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter 

Gerade

139 6621

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 12 von 16

N

D

N

D

M6.1

M6

3x

15

1x

13



O

M6 x 65

1x

681 3972

6x

681 0351

D P

M6 x 35

4x

681 3954

1x

681 1664

E

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 13 von 16

E

D

D

O

P

1x

11

1x

13

M6

M6.2 D

D

P

P

D

D

P



PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 14 von 16

X

X

Y

X

X

X

X

X

X

M6

M6.3

Y

5,4 x 13

1x

683 0011

Weiss
white

X

ø5 x 8

9x

683 0061

Weiss
white



W

ø10 x 15

12x

683 0051

Weiss
white

Y

5,4 x 13

19x

683 0011

Weiss
white

U

WEISS

17x

681 7485

Z

ø7 x 13

11x

683 0021

Weiss
white

X

ø5 x 8

48x

683 0061

Weiss
white

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter Gerade

139 6621

TINY HOUSE
Etagenbett Leiter Schräg

139 6601

W

ø10 x 15

12x

683 0051

Weiss
white

Y

5,4 x 13

20x

683 0011

Weiss
white

U

WEISS

17x

681 7485

Z

ø7 x 13

11x

683 0021

Weiss
white

X

ø5 x 8

50x

683 0061

Weiss
white

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 15 von 16

U

X

Y

X

X

Y

X

Z

X

W

M7



DE Warnhinweis ! Beiliegende Wandbefestigungen müssen montiert werden !
FR 

GB 

NL Let op ! De meegeleverde wandbevestigingen moeten worden gemonteerd !
ES 

GR  

IT 

CZ 

SK 

SI  

DK Giv agt ! Vedlagte vægfastgørelsesmidler SKAL monteres !
SE 

FI 
PL 

HU 

RO 

BG 

CN 

AR 

Warnhinweis !

!

siehe PK-Nr. 2800

!

(J).
équerre de plocage du sommier à poser impérativement.

matrassenbodemhaak (J) na het inleggen van de matrassenbo

dem bevestigen

Primero coloque el emparrillado de listones en su posición correcta, 

luego atornille el ángulo (J). 

R
Q

R

3,5 x 15

8x

681 4908

4x

681 5844

Q

PK-Nr. 3094   Stand 03/2021

Seite 16 von 16

M8


